



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA**  
**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS**  
**Campus Avançado Itabirito**  
**Ambiente de Inovação do Campus Avançado Itabirito**  
Av. Professor Mário Werneck, 2590 - Bairro Buritis - CEP 30575-180 - Belo Horizonte - MG  
- www.ifmg.edu.br

**EDITAL Nº 105/2024**

**RETIFICAÇÃO Nº 1**

**O DIRETOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS – CAMPUS ITABIRITO**, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria nº 163/2019, publicada no Diário Oficial da União de 06/02/2019, Seção 2, Página 29, retificada pela Portaria IFMG nº 173/2019, publicada no Diário Oficial da União de 08/02/2019, Seção 2, Página 29, e no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria IFMG nº 475, de 06 de abril de 2016, publicada no DOU de 15 de abril de 2016, Seção 2, pág.17, retificada pela Portaria IFMG nº 805, de 04 de julho de 2016, publicada no DOU de 06 de julho de 2016, Seção 2, pág.22, divulga a Retificação Nº 1 do Edital 105/2024 referente ao **Processo Seletivo de Alunos para Curso FIC "Proteção da Propriedade Intelectual: Patentes, marcas e outras proteções" no Ambiente de Inovação.**

**Onde se lê:**

9.1. As etapas do processo de seleção de alunos e respectivas datas estão listadas na tabela abaixo:

<b>Data</b>	<b>Atividade</b>
24/6/24	Publicação do edital
24/6/24 a 16/7/24	Período das inscrições
<b>19/7/24</b>	Resultado da seleção
<b>5 a 10/8/24</b>	Início do curso

**Leia-se:**

9.1. As etapas do processo de seleção de alunos e respectivas datas estão listadas na tabela abaixo:

<b>Data</b>	<b>Atividade</b>
24/6/24	Publicação do edital
24/6/24 a 23/7/24	Período das inscrições
<b>25/7/24</b>	Resultado da seleção
<b>12 a 16/8/24</b>	Início do curso

Belo Horizonte, 11 de julho de 2024.



Documento assinado eletronicamente por **Eduardo José de Araújo, Professor**, em 11/07/2024, às 16:13, conforme Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.

---



Documento assinado eletronicamente por **Daniel França Fonseca, Diretor(a) Geral - Itabirito**, em 12/07/2024, às 15:45, conforme Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.

---



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.ifmg.edu.br/consultadocs> informando o código verificador **1969267** e o código CRC **CE2B6471**.

---

23810.000297/2024-50

1969267v1